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B
onne partie!



Découper en suivant les pointillés



Coller ici la première moitié du plateau de jeu



La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

L
a 

cigogne 
blanche

Quel est le nom latin 

de la cigogne 

blanche?

Réponse: Ciconiaciconia

En moyenne, le bec 

de la cigogne blanche 

mesure:

a. 2 cm

b. 15 cm

c. 50 cm

Réponse: b
En moyenne, une 

cigogne blanche 

pèse:

a. 3 kg

b. 6 kg

c. 8 kg

Réponse: a

Quelle est la 

nourriture privilégiée 

de la cigogne 

blanche?

Réponse: les insectes

Q
u

e
l e

s
t le

 ré
g

im
e

 

a
lim

e
n

ta
ire

 d
e
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c
ig

o
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n
e

?

a
. h

e
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b
. c

a
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R
é

p
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n
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La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

L
a 

cigogne 
blanche

Combien de 

couvée(s) un couple 

de cigognes blanches 

élève-t-il chaque 

année?

Réponse: 1

Quel nom donne-t-on 

aux poussins?

a. Les cigettes

b. Les cigognettes

c. Les cigogneaux

Réponse: c

Lors de ses 

migrations, la cigogne 

blanche privilégie:

En moyenne, après 

combien de jours les 

poussins quittent-ils 

le nid?

a. 50

b. 60

c. 70

Réponse: b

Q
u

e
l e

s
t l’a

u
tre

 n
o

m
 

d
u

 c
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q
u

è
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m
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n

t d
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c
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?

R
é
p

o
n

s
e
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 c
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q
u

è
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m
e
n
t

a. Le vol battu

b. Le vol plané

c. L’hélicoptère

Réponse: b



La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

L
a 

cigogne 
blanche

Imite le claquètement 

de la cigogne blanche 

et avance d’une case.

Combien de fois la 

cigogne blanche 

migre-t-elle par an ?

Réponse: 2

En moyenne, 

combien d’œufs pond 

la cigogne blanche?

a. 4

b. 14

c. 24

Réponse: a

Parmi ces trois 

propositions, que 

choisirais-tu pour 

identifier une cigogne 

blanche ?

a. Un collier

b. Une bague

c. Un tatouage

Réponse: b

L
a

 c
ig

o
g

n
e

 b
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n
c
h
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e
s
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n
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è
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a
ire
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o
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R
é
p

o
n

s
e
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b

Même pas cap !



La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

L
a 

cigogne 
blanche

Sur quel continent la 

cigogne blanche se 

reproduit-elle?

a. En Europe

b. En Afrique

c. En Asie

Réponse: a

Lors de la parade 

amoureuse, le mâle 

fait:

a. Des claquettes

b. La roue

c. Des mouvements de 

tête

Réponse: c

En moyenne, 

combien d’années vit 

une cigogne blanche?

a. 2 ans

b. 25 ans

c. 100 ans

Réponse: b

Quel poète français 

écrivit les fables Le 

renard et la cigogne 

et Le loup et la 

cigogne?

Réponse: Jean de La 

Fontaine
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 c
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La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

L
a 

cigogne 
blanche

Imite le claquètement 

de la cigogne blanche 

et avance d’une case.

Durant quels mois de 

l’année, la cigogne 

blanche migre-t-elle 

vers le nord? 

Réponse: février mars

Quels dangers 

peuvent rencontrer 

les cigognes 

blanches au cours de 

leurs migrations? 

Réponse: le manque de 

nourriture, l’épuisement lié 

aux longues distances, les 

braconniers, les lignes 

électriques…

Combien de doigts 

possède la cigogne 

blanche? 

Réponse: 4
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n
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s
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 b
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Même pas cap !
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La 
cigogne 
blanche

La 
cigogne 
blanche

L
a 

cigogne 
blanche

Sur quel continent la 

cigogne blanche 

hiverne-t-elle?

a. En Australie

b. En Amérique du sud

c. En Afrique

Réponse: c

La cigogne blanche 

est une espèce:

a. monogame

b. polygame

c. polyandre

Réponse: a

La cigogne blanche 

préfère vivre près:

a. Des forêts tropicales

b. Des zones humides

c. Des déserts

Réponse: b

Durant quels mois de 

l’année, la cigogne 

blanche migre-t-elle 

vers le sud?

Réponse: août septembre
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u
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p
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R
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La cigogne noire 

existe.

Réponse: vrai

Les mâles ont le bec 

rouge et les femelles 

ont le bec noir.

Réponse: faux

Les cigognes 

blanches apportent 

les bébés à leurs 

futurs parents.

Réponse: faux

Les cigognes hululent 

pour communiquer 

entre elles.

Réponse: faux
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 p
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R
é
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s
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x



Réponse: faux

Réponse: vrai Réponse: vrai

La cigogne blanche 

migre 2 fois vers le 

nord.

Réponse: faux

La cigogne blanche 

migre 2 fois vers le 

sud.

Certaines cigognes 

blanches deviennent 

sédentaires.

On a déjà vu des 

cigognes donner de 

l’eau à leurs poussins 

en se servant de 

mousses comme 

d’une éponge.
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Réponse: vrai

Réponse: vrai Réponse: vrai

Le nid des cigognes 

blanches pèse 1 

tonne.

Réponse: faux

R
é
p

o
n

s
e
: 
v
ra

i

Les cigognes 

blanches sont 

chassée pour leur 

viande.

La cigogne blanche 

est une espèce 

menacée d’extinction. 

La cigogne blanche 

est un oiseau 

échassier.
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.



Une bourrasque de 

vent a endommagé 

ton nid, tu dois le 

réparer!

Recules d’une case.

Catastrophe !
Une bourrasque de 

vent a endommagé 

ton nid, tu dois le 

réparer!

Recules d’une case.

Catastrophe !

Tu t’es perdu sur le 

chemin en direction 

du nord, tu dois faire 

un détour!

Recules de 2 cases.

Catastrophe !
Tu t’es perdu sur le 

chemin en direction 

du nord, tu dois faire 

un détour!

Recules de 2 cases.

Catastrophe !
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